

ERRATA

Le groupe de lettres *ij* n'apparaît pas dans le manuscrit. Partout où on le rencontre dans les premières pages de cet ouvrage, il faut le remplacer par *y*, ainsi :

Page 2 ligne 19 et 6 du bas.

- » 6 » 18 et 6 du bas.
- » 7 » 20 du haut.
- » 8 » 2, 8 et 21 du haut.
- » 9 » 6 du haut.
- » 11 » 7, 8, 11 et 19 du bas.
- » 13 » 2 du haut, 13 et 18 du bas.
- » 14 » 11 et 15 du haut, et 16 du bas.
- » 17 » 8 et 20 du haut, et 2 du bas,

et ainsi de suite.

En outre lire :

Page IX ligne 17 du bas Ferman au lieu de Fremau.

- » XIII » 17 du haut 10 au lieu de 8.
- » 35 » 11 » effacer de.
- » » » 18 » Leermans au lieu de Leergans.
- » 39 » 11 » Blanckarts au lieu de Bianckarts.
- » 40 » 10 » Doppengiesser au lieu de Doppenriesseg.
- » » » 19 » 5 au lieu de 12 Febr. (pour Abr. de Vos).
- » 43 » 8 » Ingelgrave au lieu de Jugelgrave.
- » 46 » 7 du bas Geessels au lieu de Geesels.
- » 48 » 12 » Figurine au lieu de figurine.
- » 55 » 4 » Kowenberg au lieu de Kowenkerge.
- » 59 » 15 du haut Truyken au lieu de Truyked.
- » » » 5 du bas Paulyne au lieu de Panlyne.
- » 61 » 8 » de Malier au lieu de Malier.
- » 62 » 11 du haut Walrave au lieu de Wabrave.
- » » » 14 » Janneken au lieu de Janueken.
- » 64 » 10 » Ingelgraven au lieu de Jugelgraven.

<i>Page 64 ligne</i>	18	<i>du bas</i>	Bossche	<i>au lieu de</i>	Bossohe.
» » »	17	»	Joannes	<i>au lieu de</i>	Joanges.
» » »	12	»	Joannes	<i>au lieu de</i>	Joanes.
» 68 »	17	<i>du haut</i>	Frans	<i>au lieu de</i>	Erans.
» » »	21	»	Lynken	<i>au lieu de</i>	Lyuken.
» » »	15	<i>du bas</i>	Quintereels	<i>au lieu de</i>	Guintereels.
» » »	9	»	van	<i>au lieu de</i>	ven.
» 69 »	17	»	Voorde	<i>au lieu de</i>	Voode.



